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KẾ HOẠCH
Về việc triển khai thực hiện kế hoạch đẩy mạnh thực hiện các nội dung của Chỉ số Hiệu quả quản trị và hành hành chính công cấp tỉnh (PAPI) trong trong lĩnh vực Giáo dục và Đào tạo trên địa bàn tỉnh Đồng Tháp năm 2022

Căn cứ Công văn số 2121/VP-HC ngày 15 tháng 7 năm 2022 của UBND huyện Tân Hồng về triển khai thực hiện kế hoạch Đẩy mạnh thực hiện các nội dung của Chỉ số Hiệu quả quản trị và hành hành chính công cấp tỉnh (PAPI) trong trong lĩnh vực Giáo dục và Đào tạo  trên địa bàn tỉnh Đồng Tháp năm 2022;
Căn cứ Kế hoạch số 861/KH-PGD&ĐT ngày 16 tháng 7 năm 2021 của Phòng Giáo dục và Đào tạo về Cải thiện, nâng cao Chỉ số Hiệu quả quản trị và Hành chính công cấp huyện trong lĩnh vực Giáo dục và Đào tạo;
Căn cứ kế hoạch số 123/THNH  ngày 16 tháng 7 năm 2021 của Trường Tiểu học Nguyễn Huệ về Cải thiện, nâng cao Chỉ số Hiệu quả quản trị và Hành chính công cấp huyện trong lĩnh vực Giáo dục và Đào tạo,
Trường Tiểu học Nguyễn Huệ xây dựng Kế hoạch đẩy mạnh thực hiện các nội dung của Chỉ số Hiệu quả quản trị và hành hành chính công cấp tỉnh (PAPI) trong trong lĩnh vực Giáo dục và Đào tạo  trên địa bàn tỉnh Đồng Tháp năm 2022 như  sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
	1. Mục đích
- Rà soát đẩy mạnh tiến độ cải thiện, nâng cao Chỉ số PAPI trong lĩnh vực Giáo dục và Đào tạo theo chỉ đạo của UBND huyện Tân Hồng. Tiếp tục duy trì và nâng cao chất lượng điều hành, quản trị và hành chính công của ngành Giáo dục và Đào tạo, nâng cao chất lượng phục vụ và uy tín đối với người dân. Đồng thời, phát huy sự tham gia của các tầng lớp nhân dân vào quá trình xây dựng và giám sát việc thực thi các chính sách, pháp luật trong lĩnh vực giáo dục và đào tạo.
	-Tiếp tục duy trì và nâng cao điểm số của Chỉ số PAPI trong lĩnh vực Giáo dục và Đào tạo năm học 2021-2022. Phấn đấu cải thiện và nâng cao Chỉ số PAPI trong lĩnh vực Giáo dục và Đào tạo năm học 2022- 2023 tiếp tục duy trì đạt điểm số cao của cả huyện, tỉnh.
	2. Yêu cầu
- Kế hoạch triển khai cho tất cả CBQl, GV, NV, PHHS  trong  đơn vị.
- Kết hợp chặt chẽ với việc thực hiện nhiệm vụ chuyên môn của  đơn vị trong quá trình thực hiện.
- Đánh giá cụ thể việc triển khai kế hoạch (quá trình xây dựng kế hoạch, hình thức triển khai, giải pháp thực hiện, kết quả thu nhận ý kiến của người dân qua khảo sát, hiệu quả so với năm trước,…).
II. NỘI DUNG
1. Công tác thông tin, tuyên truyền
- Tăng cường các kênh truyền thông với nhiều hình thức phong phú, hiệu quả đảm bảo truyền thông tới cộng đồng, tới các khu vực dân cư, tới tận người dân. Nội dung tuyên truyền gần gũi, sát với thực tế.
- Tuyên truyền đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức, người lao động về mục đích, ý nghĩa và kết quả Chỉ số PAPI của huyện năm 2022 và những năm qua; chỉ ra những tồn tại, hạn chế, nguyên nhân, trách nhiệm đối với các nội dung tại Chỉ số PAPI; từ đó xác định trách nhiệm của các cá nhân trong việc cải thiện, nâng cao Chỉ số PAPI trong năm 2023 và những năm tiếp theo.
- Tuyên truyền, giải thích để người dân, đặc biệt là cha mẹ học sinh thông hiểu các nội dung, công việc liên quan đến việc cải thiện, nâng cao Chỉ số PAPI đã được các cơ sở giáo dục triển khai thực hiện nhằm tạo sự đồng thuận và phối hợp tốt giữa nhà trường, gia đình và xã hội.
- Công khai bảng tóm tắt kế hoạch cải thiện, nâng cao Chỉ số PAPI tại đơn vị; công khai bộ câu hỏi - đáp về chỉ số này; tổ chức khảo sát thu nhận ý kiến người dân qua phiếu trả lời Chỉ số PAPI về giáo dục.
2. Tổ chức thực hiện tốt nhiệm vụ của đơn vị đối chiếu với các nội dung của Chỉ số PAPI đặt ra
- Căn cứ chức năng, nhiệm vụ, trách nhiệm, quyền hạn, đơn vị lập kế hoạch, chủ động tổ chức thực hiện nhằm phát huy được sự đồng thuận, tham gia, ủng hộ; cải thiện đánh giá của người dân; góp phần cải thiện Chỉ số PAPI.
- Phân công nhiệm vụ cụ thể cho các thành viên chủ động triển khai thực hiện.
3. Kiểm tra, giám sát
- Tăng cường công tác kiểm tra; chú trọng kiểm tra đột xuất, chỉ đạo hoặc kiến nghị khắc phục các tồn tại có thời hạn cụ thể; phúc tra việc khắc phục các tồn tại đã được kiểm tra trước đây; chấn chỉnh kịp thời các sai phạm, thiếu sót trong thực thi nhiệm vụ. Công tác kiểm tra, giám sát cần tập trung vào nội dung cụ thể, công việc cụ thể trong thực hiện nhiệm vụ chuyên môn, thực thi công vụ và triển khai thực hiện Kế hoạch; chỉ đạo khắc phục hoặc kiến nghị khắc phục các tồn tại có thời hạn cụ thể.
- Chủ động phối hợp các cấp, các ngành để đề xuất lồng ghép phù hợp nội dung cải thiện Chỉ số PAPI vào nội dung kiểm tra: kiểm tra thực hiện Quy chế dân chủ cơ sở; kiểm tra Cải cách hành chính.
4. Thực hiện tốt công tác phối hợp, thông tin, báo cáo
Thực hiện tốt chế độ thông tin, báo cáo (lồng ghép trong báo cáo Sơ kết học kỳ I; Tổng kết năm học) và báo cáo đột xuất khi có yêu cầu.
III. GIẢI PHÁP
 Thực hiện một số nhiệm vụ chủ yếu như sau:
- Quán triệt và triển khai thực hiện nghiêm túc 09 nội dung của Chỉ số PAPI; xây dựng kế hoạch thực hiện có hiệu quả các nội dung của Chỉ số PAPI; thường xuyên đôn đốc đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức thực hiện tốt các vấn đề liên quan đến việc phục vụ học sinh, cha mẹ học sinh. Đặc biệt chú ý phân công cụ thể cán bộ, công chức, viên chức triển khai thực hiện đầy đủ, có hiệu quả các công việc được giao tại Kế hoạch này.
- Gắn việc thực hiện Chỉ thị số 13/CT-UBND của Uỷ ban nhân dân Tỉnh với việc triển khai thực hiện nghiêm túc Kế hoạch của Phòng GDĐT về việc nâng cao chất lượng hoạt động công vụ với mục tiêu xây dựng cơ sở giáo dục thân thiện, phục vụ học sinh, cha mẹ học sinh. Trong đó, thực hiện tốt việc tự kiểm tra, theo dõi trong nội bộ  và việc lắng nghe, tiếp thu phản ánh, kiến nghị của người dân về việc thực hiện chức trách, nhiệm vụ của đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức; kịp thời xử lý nghiêm những trường hợp có biểu hiện tiêu cực trong thực thi công vụ và công khai kết quả xử lý để người dân biết, giám sát.
- Chủ động phối hợp với các tổ chức Đảng, chính quyền và Đoàn thể nhằm tạo ra sự liên kết chặt chẽ trong nội bộ cơ quan nhằm thực hiện đồng bộ, thống nhất các giải pháp và việc phối hợp kiểm tra, giám sát thường xuyên để cải thiện Chỉ số PAPI trên địa bàn.
- Tăng cường công tác thông tin, tuyên truyền để cha mẹ học sinh thông hiểu các nội dung, công việc liên quan đến việc cải thiện, nâng cao Chỉ số PAPI đã và đang triển khai thực hiện.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Nhà trường
[bookmark: page3]- Xây dựng và triển khai kế hoạch để cải thiện, nâng cao chỉ số PAPI của ngành một cách cụ thể, khả thi; tổ chức quán triệt tới cán bộ công chức, viên chức thực hiện nghiêm túc; quy định rõ trách nhiệm của từng cá nhân trong việc cải thiện chỉ số PAPI tại đơn vị mình.
- Thường xuyên kiểm tra, giám sát việc thực hiện để khắc phục kịp thời hạn chế, thiếu sót.

- Phối hợp các cấp chính quyền để thực hiện tốt kế hoạch cải thiện chỉ số PAPI của đơn vị.
- Công khai số điện thoại bàn và địa chỉ email của trường để mọi người dân được biết.
2. Cá nhân công chức, viên chức
- Tuyên truyền, giải thích để người dân, đặc biệt là cha mẹ học sinh thông hiểu các nội dung, công việc liên quan đến việc cải thiện, nâng cao Chỉ số PAPI đã và đang triển khai thực hiện nhằm tạo sự đồng thuận và phối hợp tốt giữa nhà trường, gia đình và xã hội.
- Công khai bảng tóm tắt kế hoạch cải thiện, nâng cao chỉ số PAPI tại trường; công khai bộ câu hỏi - đáp về chỉ số này; tổ chức khảo sát thu nhận ý kiến người dân qua phiếu trả lời chỉ số PAPI về giáo dục bằng các hình thức phù hợp.
Trên đây là Kế hoạch đẩy mạnh thực hiện các nội dung của Chỉ số Hiệu quả quản trị và hành hành chính công cấp tỉnh (PAPI) trong trong lĩnh vực Giáo dục và Đào tạo  trên địa bàn tỉnh Đồng Tháp năm 2022 của Trường Tiểu học Nguyễn Huệ đề nghị tất cả cán bộ công chức, viên chức nghiêm túc thực hiện. Trong quá trình thực hiện nếu có khó khăn, vướng mắc, đề nghị liên hệ nhà trường để được hướng dẫn./.

Nơi nhận:	      HIỆU TRƯỞNG 
	- PGD&ĐT (b/c);                                                                                       
	- CBCC, VC (t/h);
	- Lưu VT.                                                                                         
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