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KẾ HOẠCH TUYÊN TRUYỀN
BỆNH ĐAU MẮT ĐỎ VÀ BỆNH SỐT XUẤT HUYẾT

Căn cứ công văn số 1329/PGDĐT ngày 11 tháng 9 năm 2023 của Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Tân Hồng về việc triển khai hướng dẫn công tác Y tế trường học năm học 2023 - 2024;  
Nhằm thực hiện tốt công tác phòng bệnh đau mắt đỏ và bệnh sốt xuất huyết trong nhà trường, bộ phận y tế xây dựng kế hoạch tuyên truyền phòng bệnh Đau mắt đỏ và bệnh Sốt xuất huyết năm học như sau:
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
- Nâng cao nhận thức và kỹ năng phòng chống dịch bệnh Đau mắt đỏ và bệnh Sốt xuất huyết của cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh trong trường, chuẩn bị sẵn sàng ứng phó với diễn biến của bệnh Đau mắt đỏ và bệnh Sốt xuất huyết.

- Xác định công tác phòng chống dịch bệnh Đau mắt đỏ và bệnh Sốt xuất huyết là nhiệm vụ quan trọng trong trường học. Tổ chức tốt phòng chống dịch bệnh nhằm đảm bảo sức khỏe cho cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh trong thời gian công tác, học tập tại trường.
- 100% nhà vệ sinh có đủ nước sạch và chỗ rửa tay với xà phòng.

- Tất cả các phòng học, nhà vệ sinh, căn tin trong khuôn viên nhà trường phải sạch sẽ, thoát mát.

II. NỘI DUNG 
1. Thời gian thực hiện

Thực hiện xuyên suốt năm học.

2.Nội dung thực hiện

2.1. Tổ chức tuyên truyền
- Thực hiện dán tờ rơi tuyên truyền khu vực trường.

- Tổ chức truyền thông phòng chống dịch bệnh Đau mắt đỏ và bệnh Sốt xuất huyết cho cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh trong trường vào buổi chào cờ, qua zalo của trường và bảng tin y tế. Truyền thông cho phụ huynh thông qua cuộc họp ban phụ huynh học sinh định kỳ và nhóm zalo lớp.
- Tuyên truyền giáo dục cho học sinh hiểu và biết cách phòng chống dịch bệnh Đau mắt đỏ và bệnh Sốt xuất huyết, qua đó học sinh tuyên truyền đến gia đình tự giác thực hiện các biện pháp vệ sinh phòng bệnh, tự giác dẹp bỏ các vật chứa nước không cần thiết ở trong và xung quanh nhà và thường xuyên rửa tay bằng xà phòng.
2.2. Tăng cường công tác vệ sinh trường lớp
- Trường lớp thường xuyên tổng vệ sinh toàn trường vào đầu năm học để phòng chống dịch bệnh trong trường học. 
- Tăng cường công tác vệ sinh môi trường, khử khuẩn lớp học, thường xuyên vệ sinh sạch sẽ trường lớp, căn tin, khu vệ sinh. Các khu vực vệ sinh đều có vòi nước rửa tay, đủ nước sạch, xà phòng.  
- Thường xuyên tổng vệ sinh, kiểm tra trong và xung quanh trường, trong khuôn viên trường không để có nước tù đọng, không có các dụng cụ, vật chứa có nước muatu2 đọng, diệt muỗi và diệt lăng quăng định kì hàng tháng, dọn dẹp các vật dụng ứ đọng nước, không để cho muỗi và lăng quăng phát sinh, thả cá bảy màu vào những chậu hoa súng chứa nước…
2.3. Tăng cường vệ sinh cá nhân

- Thường xuyên rửa mặt 3 lần / ngày bằng nước sạch, khăn sạch, riêng, tốt nhất giật khăn bằng xà phòng, phơi khăn ngoài nắng, giữ vệ sinh môi trường.

- Cần tránh đưa tay bẩn lên mắt, nên đeo kính râm khi ra đường, đeo khẩu trang. Sau một ngày lao động có tiếp xúc bụi mắt, sau khi tổng vệ sinh gia đình, cơ quan nên rửa mặt sạch rồi tra vào mắt một vài giọt nước nhỏ mắt Natri Clorid 0,9%, rửa tay bằng xà phòng, nước sạch, lau tay bằng khăn sạch.

- Cần tránh những thói quen xấu như dụi mắt…, khi bị bệnh cần chú ý vệ sinh để tránh lây lan sang mắt còn lại.

- Hạn chế tiếp xúc với bệnh nhân hoặc người nghi ngờ bị bệnh đau mắt đỏ.

- Hạn chế tập trung nơi đông người.

- Rửa tay thường xuyên với xà phòng để diệt vi khuẩn.

2.4. Những đều cần lưu ý khi phát hiện bệnh

Khi phát hiện trẻ mắc bệnh phụ huynh nên đưa trẻ đến ngay cơ sở y tế để khám, tư vấn, điều trị kịp thời.
III. Kinh phí thực hiện

Sử dụng kinh phí chăm sóc sức khỏe ban đầu của đơn vi.

IV. Tổ chức thực hiện
1. Nhân viên y tế trường

- Xây dựng kế hoạch tuyên truyền phòng chống bệnh đau mắt đỏ và bệnh sốt xuất huyết trong trường học trình Hiệu Trưởng duyệt.

- Tham mưu với Hiệu Trưởng về các phương án xử lý khi có dịch đau mắt đỏ và dịch sốt xuất huyết trong nhà trường. Trang bị đầy đủ các phương tiện, vật tư, tờ rơi để thực hiện việc phòng dịch. Tuyên thông cho giáo viên, nhân viên và học sinh trong trường.

- Phối hợp với trạm y tế hổ trợ tài liệu truyền thông và thuốc khử trùng khung viên nhà trường khi có dịch bệnh, theo dõi, xữ lý ổ dịch tại nơi cư trú của học sinh.
- Phối hợp với đoàn thể, giáo viên chủ nhiệm tuyên truyền về bệnh và thường xuyên vệ sinh phòng học, phòng làm việc.

- Tổng phụ trách đội và giáo viên thể dục phối hợp với y tế trường tuyên truyền và xử lý khi có dịch.

- Nhân viên tập vụ vệ sinh sân trường và nhà vệ sinh hàng ngày.
Trên đây là kế hoạch tuyên truyền dịch bệnh đau mắt đỏ và bệnh sốt xuất huyết của y tế Trường tiểu học Nguyễn Huệ. Rất mong quý Thầy, Cô phối hợp thực hiện./
Nơi nhận:                                                                CÁN BỘ Y TẾ 
- Hiệu trưởng phê duyệt;
- GVCN (phối hợp);
- Đoàn thể (phối hợp);
- Lưu: VT, Như

                                                                 Võ Thị Gia như
DUYỆT CỦA HIỆU TRƯỞNG
                                        Nguyễn Quốc Hiếu
